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Staymans högfärgsfråga 2 ♣


Din partner har öppnat budgivningen med 1 NT (eller gjort ett inkliv med 1 NT).
Då du har en fyrkorts högfärg använder du ett speciellt knep för att få reda på om öppningshanden också har en fyrkorts högfärg. 
För att bjuda 2♣ krävs minst en fyrkorts högfärg och minst 9 hfp.


2♣  som svar på 1 NT är ett konventionellt bud



Efter inledningen 1 NT – 2♣ besvarar öppningshanden högfärgsfrågan så här:

· 2 ♦		Jag har ingen högfärg
· 2 ♥		Jag har minst fyrkorts hjärter och kan också ha fyrkorts spader
· 2 ♠		Jag har minst fyrkorts spader, men inte fyrkorts hjärter



Svarshandens andra bud efter Staymans 2♣
1. Med minst 11 hp bjuder svarshanden utgång, antingen fyra i högfärg eller om gemensam högfärg inte finns 3 NT.

1. Med 9-10 hp gör svarshanden ett invitbud antingen på trenivån i gemensam högfärg eller om sådan inte finns 2 NT.


1. Med 9-10 hp och femkorts högfärg bjuder svarshanden sin högfärg på lägsta nivå. Ett invitbud som öppningshanden passar på med minimum och bjuder utgång med maximum, 3 NT med tvåkorts stöd och fyra i högfärg med trekorts stöd.


Din partner har öppnat med 1 NT och besvarat högfärgsfrågan med 2♥. Vad bjuder du med?

 K Q 7 4		 K 7 4		 A Q 8 7 2		 K T 7 2
 A Q 8 2		 A Q 8 2		 Q 4		 Q 8
 8 6		 8 7 6		 8 3		 J 9 7 6
 5 4 2		 5 4 2		 J T 7 3		 K J 3

Bjud:
4♥		3♥		2		2NT
